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MASTERPLAST Nyrt. 

A Masterplast Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 8143 Sárszentmihály, Árpád u. 1/A., 

cégjegyzékszám: Cg. 07-10-001342, a továbbiakban: Társaság, Kibocsátó) tájékoztatja a tisztelt Befektetőket, 

hogy a Magyar Nemzeti Bank (MNB) 2024. augusztus 2. napján kelt H-PJ-III-B-20/2024. számú határozatával 

a Társaság feletti folyamatos felügyelet gyakorlása keretében az alábbiakról rendelkezett:  

I.  Az MNB megtiltja a Kibocsátó számára, hogy a piaci visszaélésekről szóló európai uniós rendeletben 

foglalt, a bennfentes információ lehető leghamarabb történő nyilvános közzétételére vonatkozó jogszabályi 

rendelkezéseket ismételten megsértse. 

 

II.  Az MNB a piaci visszaélésekről szóló európai uniós rendeletben foglalt, a bennfentes információ lehető 

leghamarabb történő nyilvános közzétételére vonatkozó jogszabályi rendelkezések megsértése miatt a 

Kibocsátót 6.000.000, - Ft, azaz hatmillió forint felügyeleti bírság megfizetésére kötelezi. 

 

A Társaság tájékoztatja a tisztelt Befektetőket, hogy a fenti intézkedések alkalmazására részben a Társaság 

által 2023. február 23-án közzétett Időközi vezetőségi beszámoló, részben a 2023. április 27-i befektetői 

tájékoztató 2023. április 27-én közzétett prezentációja kapcsán került sor. 

 

A fent hivatkozott Időszaki vezetőségi beszámolóban foglaltakat a Társaság bennfentes információként 

azonosította, és a beszámolót elkészültét követően haladéktalanul közzétette. A Társaság a 2023. január 23-

tól, az Időszaki vezetőségi beszámoló előkészítésének kezdő időpontjától bennfentes jegyzéket vezetett 

azokról a személyekről, akik a készülő munkaanyag adataihoz, részinformációihoz hozzáférhettek. A Társaság 

az Időszaki vezetőségi beszámoló elkészítése során önálló bennfentes információt nem azonosított. A szankció 

alkalmazására azért került sor, mivel a Társaság az előkészítő munka 2023. január 23-i megkezdését, mint 

bennfentes információt haladéktalanul nem tette közzé és a közzététel késleltetését sem jelentette be. 

 

A Társaság a 2023. április 27-i befektetői tájékoztató prezentációjában foglalt új információkat bennfentes 

információnak minősítette, azok tartalmát az Igazgatótanács 2023. április 27-én 9:00 órakor kezdődő ülése 

állapította meg. A Társaság 2023. április 17-től, a főbb tervezeti adatokra vonatkozó előkészítő belső 

egyeztetések megkezdésétől bennfentes jegyzéket vezetett, az előzetes számítások alapját nem képezték még 

közzé nem tett bennfentes információk. A szankció alkalmazására azért került sor, mivel a Társaság az 

előkészítő munka 2023. április 17-i megkezdését, mint bennfentes információt haladéktalanul nem tette közzé 

és a közzététel késleltetését sem jelentette be. 

 

A munkafolyamatok megkezdésére vonatkozó közzétételek hiányából a Társaság álláspontja szerint a 

befektetőket, a tőkepiac biztonságát sérelem nem érte. A Társaság a fenti, előkészítő lépésekhez rendelten 

azon célból nyitott bennfentes jegyzékeket az érintettek nyilatkozatainak beszerzésével, hogy a folyamatok 

eredményeként keletkező bennfentes információkat védje, felhasználásukat kizárja.  A Társaság – az ESMA 

MAR Q&A 5.2. pontjában foglalt válasszal összhangban – úgy tekintette, hogy a munkafolyamatok kezdetéhez 

kapcsolt, technikai bennfentes információk jelentőségüket vesztve megszűnnek céljuk, az érdemi bennfentes 

információ keletkezésével és nyilvánosságra hozatalával, ezért külön közzétételük vagy késleltetésük 

bejelentése nem szükséges. A Társaság az MNB intézkedéseivel érintett ügyekben alkalmazott gyakorlatot 

megszüntette.   
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